

# *Тема урока*

## *«Евангельские притчи»*



# ***Цель урока:***

***Сформировать знания учащихся  
о нравственных законах  
христианства - притчи***

# ***Задачи урока:***

- Ознакомить с основными притчами христианства;***
- Развивать аналитические способности;***
- Воспитывать любовь к ближнему, сострадание, милосердие***

***Притча – иносказательное  
нравственное поучение***

# Притчи

```
graph TD; A[Притчи] --> B[Поучительные (притча о талантах)]; A --> C[О царстве Небесном (притча о сеятеле)]; A --> D[О вере человека (притча о горчичном зерне)]; A --> E[О земной жизни человека (притча о милосердном самарянине)];
```

*Поучительные  
(притча о  
талантах)*

*О царстве  
Небесном  
(притча о  
сеятеле)*

*О вере человека  
(притча о  
горчичном зерне)*

*О земной жизни  
человека  
(притча о милосердном  
самарянине)*

# Притча о сеятеле

«Вот, вышел сеятель сеять. И когда он сеял, иное упало при дороге, и налетели птицы и поклевали его. Иное упало на места каменистые, где немного было влаги, и скоро вошло, потому что земля была не глубока. Когда же вошло солнце, оно увяло, и, так как не имело корня, засохло. Иное упало в терние, и выросло терние и заглушило его. Иное упало на добрую землю и принесло плод: одно во сто крат, а другое в шестьдесят, иное же в тридцать. Имеющий уши, да слышит!» (Мт. 13:1-23).

ПРИТЧА Ѡ СТЮЩЕЛІЗ

іс

хс



# Притча о милосердном самарянине

Некоторый предприниматель выехал на личном автомобиле из Сочи в село Успенское и попался бандитам, которые угнали его автомобиль, забрали товар и сотовый телефон, сняли с него одежду, изранили его и ушли, оставив его едва живым. По случаю, предприниматель ехал тою дорогою, и, увидев его, проехал мимо. Также и милиционер, был на том месте, подошел, посмотрел и проехал мимо. Человек на старом автомобиле же некто, проезжая, нашел на него и, увидев его пожалел. И, подошедши, перевязал ему раны, посадив его в свой старый автомобиль, привез его в гостиницу и позаботился о нем. А на другой день, отъезжая, вынул денег, дал содержателю гостиницы и сказал ему: «Позаботься о нем, и если издержишь что более, я, когда возвращусь, отдам тебе.»

«Некоторый человек шел из Иерусалима в Иерихон и попался разбойникам, которые сняли с него одежду, изранили его и ушли, оставив его едва живым. По случаю один священник шел тою дорогою, и, увидев его, прошел мимо. Также и левит, быв на том месте, подошел, посмотрел и прошел мимо. Самарянин же некто, проезжая, нашел на него и, увидев его сжалился. И, подошедши, перевязал ему раны, возливая масло и вино и, посадив на своего осла, привез его в гостиницу и позаботился о нем. А на другой день, отъезжая, вынул два динария, дал содержателю гостиницы и сказал ему: позаботься о нем, и если издержишь что более, я, когда возвращусь, отдам тебе. Кто из этих трех, думаешь ты, был ближним попавшемуся разбойникам? Он сказал: оказавший ему милость. Тогда Иисус сказал ему: иди, и ты поступай так же»



# Притча о горчичном зерне

«Царство Небесное подобно зерну горчичному, которое человек взял и посеял на поле своем, которое, хотя меньше всех семян, когда вырастет, бывает больше всех злаков и становится большим деревом, так что прилетают птицы небесные и укрываются в ветвях его» (Мт. 13:31-32).



Притча о зернѣ горчичномъ.

# Притча о талантах

“Ибо Он поступит, как человек, который, отправляясь в чужую страну, призвал рабов своих и поручил им имение свое. И одному дал он пять талантов, другому — два, иному — один, каждому по его силе, и тотчас отправился. Получивший пять талантов пошел, употребил их в дело и приобрел другие пять талантов. Точно также и получивший два таланта приобрел другие два. Получивший же один талант пошел, и закопал его в землю, и скрыл серебро господина своего. По долгому времени приходит господин рабов тех и требует у них отчета. И, подошед, получивший пять талантов принес другие пять талантов и говорит: Господин! Пять талантов ты дал мне, вот другие пять талантов я приобрел на них. Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! В малом ты был верен, над многим тебя поставлю, войди в радость господина твоего. Подошел также и получивший два таланта и сказал: Господин! Два таланта ты дал мне, вот другие два таланта я приобрел на них. Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! В малом ты был верен, над многим тебя поставлю, войди в радость господина твоего. Подошел и получивший один талант, и сказал: Господин! Я знал тебя, что ты человек жестокий, жнешь, где не сеял, и собираешь, где не рассыпал и, убоявшись, пошел и скрыл талант твой в земле, вот тебе твое. Господин же сказал ему в ответ: Лукавый раб и ленивый! ты знал, что я жну, где не сеял, и собираю, где не рассыпал, посему надлежало тебе отдать серебро мое торгующим, и я, пришед, получил бы мое с прибылью. Итак, возьмите у него талант и дайте имеющему десять талантов. Ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у неимеющего отнимется и то, что имеет. А негодного раба выбросите во тьму внешнюю, там будет плач и скрежет зубов” (Мт. 25:14-30).



